



全市金融宣传暨《金融滨州》电视栏目开播座谈会召开

滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞 报道)8月16日,全市金融宣传暨《金融滨州》电视栏目开播座谈会召开。会议研究探讨了如何做好新时代滨州金融系统舆论宣传工作。副市长曹玉斌参加。

会议指出,金融宣传工作要围绕助力滨州高质量发展,提高滨州金融行业的知名度和影响力,为滨州金融业发展营造良好舆论环境,讲好金融故事。曹玉斌强调,要固本强基,保障有力,着力构建大宣传

工作格局。加强对宣传舆论工作的组织领导,坚持把金融宣传舆论纳入金融总体工作部署同谋划、同推进、同考核,要增强新闻舆论工作是一项“一把手”工程的意识,努力形成“主要领导高度重视、分管领导经常调度、职能处室具体抓落实”的良好局面,为金融宣传舆论工作提供坚强组织保障。

市综治办、市金融各部门、驻滨金融机构代表以及新闻媒体等7家单位负责人作了交流发言。

市技师学院培训团赴德国学习考察



滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 张海芳 报道)7月29日至8月11日,应德国职教联盟邀请并经国家外专局批准,滨州市技师学院组织了10人软件和集成电路设计及应用培训团,由滨州市技师学院院长丁爱军带队赴德国进行了学习考察。据悉,培训团在德国学习考察期间,先后听取了18场专题讲座,涉及德国“双元制”教育、“工业4.0”、工匠精神、集成电路等专业理论和实践案例,考察了菲尼克斯、保时捷培训中心以及宝马、德马吉

生产车间自动化技术生产线等,并到杜塞尔多夫应用技术大学、多特蒙德应用技术大学等院校专业实验室实训室、教学工厂、实训中心等处学习考察。在德期间,培训团成员认真学习观摩,组织纪律严明,展现了滨州市技师学院教师队伍的良好形象,受到了德国职教联盟和相关院校的高度评价。培训期间,培训团与德国职教联盟主席罗伊特进行了洽谈交流,双方就举办职业教育峰会、师资培训、项目合作等达成了多项合作共识。

滨州肆海俱乐部成全市首家“国字号”社会足球青训机构

滨州日报/滨州网讯(记者 王志学 报道)近日,中国足协公布了今年4月启动的全国社会足球品牌青训机构评选认定名单,滨州肆海足球俱乐部榜上有名,在156家上榜机构中位列第10位,成为滨州唯一上榜的足球培训机构,也是我市首家获中国足协认定的“国字号”社会足球青训机构。

此次评选中,中国足协通过分级考核推荐、第三方评估、实地抽查、网上调查、访谈等方式,对社会足球品牌青训机构的运营情况进行周期综合监测、评估和动态管

理。通过认定的机构可优先参加中国足协及会员协会的竞赛、培训以及承接购买服务。中国足协将会同有关高校和机构建立全国社会足球青训机构的培训基地,适时开展专项培训工作和竞赛交流活动。

据了解,滨州肆海足球俱乐部成立于2015年1月,是我市首家在民政局注册的足球俱乐部,主要开展青少年足球培训、青少年赛事运营等业务。近年来,俱乐部紧跟校园足球发展大势,为滨州校园足球发展贡献了力量。

彭李街道党建引领 促老旧小区居民“微自治”

(上接第一版)

搭建平台,志愿服务聚民心

小区68岁的党员邢万祥,是原滨南化肥厂退休职工,曾担任过厂医。人品好、医术高,他凭借自己丰富的医学知识,长期为小区居民义务提供测血压、测血糖、健康咨询等服务。小区党支部成立后,他主动要求建立医疗志愿服务队,用自己的余热温暖着小区里的每一位老人。

73岁的党员王珍,原来是一名被服厂工人,对缝纫比较熟练,当她看到小区内老人岁数大、眼力不好,缝缝补补很困难,主动为居民缝补衣服、钉扣子、改裤脚。她要求建立缝补志愿服务队,帮助老年人解决生活难题。

党员王玉平是原滨南化肥厂的电工,经常帮助居民换电灯泡、修线路、修小家电。他也主动向党支部提出成立家电维修志愿服务队……

有了这些热心党员的积极参与,激活了小区党员志愿服务、居民自我服务的一池春水。

在党支部班子引领发动下,深入挖掘小区人才资源,党员群众也发挥自己特长,纷纷自愿加入志愿服务队,先后组建起送光明、送健

康、送知识等6支党员特色志愿服务小分队,志愿者发展到30人,“中海义工”、“新尚”等大学生志愿者维修服务队,也定期进小区,提供家电维修、政策宣讲等服务,让小区居民享受到特色化、贴心式的服务。

党员志愿服务,党员参与是前提,场地、设施是保障。为此,彭李街道以富安服务站建设为契机,征用土地建起占地120平方米简易房,全部采用高科技环保材料,作为小区的党群服务中心,配置了小区的支部工作室、睦邻会客厅、房屋医院、医疗志愿小屋等功能室,并通过共建单位为各功能室、服务室配备了缝纫机、锁边机、电熨斗、血压计、电工工具等服务器材。服务中心的建立,既为小区党员参加学习、开展服务建立了阵地,也为小区居民接受服务、参加活动搭建了平台。

志愿服务,春风化雨,润物无声,凝聚民心。在党员志愿者的带动下,居民文明素养日益提升,小区邻里互助、睦邻友好、敬老爱幼已成常态;热爱公益、参与公益、助力公益蔚然成风,呈现着文明和谐新气象。

泰义金属科技有限公司 年产300万平方米铝模板产能居国内首位



滨州日报/滨州网讯(记者 李伟 张丹 通讯员 刘爱军 王立涛 报道)日前,记者在总投资23.35亿元的泰义金属科技有限公司新型环保建筑用铝模板系统项目建设现场看到,焊接机器人在自动化流水线生产设备上运转自如,作业操作精准快捷。该项目新建和改造的智能化工厂设备已安装到位,进入试生产阶段。

泰义金属科技有限公司成立于2010年9月,围绕铝合金精深加工产品在建筑行业的应用,为客户提供一篮子产品、一站式服务。该公司现已形成年产300万平方米铝模板的产



焊接机器人精准作业。

能,位居国内首位,与万科、万达、融创、恒大、碧桂园、保利、华润、中建、中铁等行业领先企业建立了战略合作关系。

他们与山东大学合作建立了高端精密铝材料研发中心,围绕扩大铝型材高端应用、高端科研人才培养、铝型

材研发、技术成果转化、高新技术企业孵化,建设了精密铝型材产成融合研究院,现有研发设计人员473人,设立了西安技术中心、上海技术中心、滨州技术中心、合肥技术中心。

在建筑产业中使用铝模板系统优势有很多,如,铝的密度是钢的1/3,

自重轻,提高施工的便捷程度;铝更加耐腐蚀,铝模板可循环使用300次以上,使用年限长且无氧化、无损耗;平整度高,不用再对墙体抹灰,节省大量人力物力,避免扬尘等。

泰义铝模板系统已迈入第三代,其研发中心开发了具有自主知识产权的3D-BIM设计平台,利用云计算技术对铝模板系统的每个构件使用二维码管理,通过大数据处理系统实现了对每一块铝模板的全程跟踪。该项目主要建设三个智能生产车间,购置焊接机器人、自动化流水线生产设备等先进设备86台(套),以新产业培育经济新动能,实现产业智慧化。该公司被省住建厅认定为铝模板行业全省唯一的装配式建筑产业示范基地。

项目负责人告诉记者:“我国建筑市场体量巨大,2018年预计使用模板超过11亿平方米,市场规模达到1.32万亿元左右。但目前铝模板使用量不足千分之一,随着铝模板市场潜力爆发,大力发展铝模板产业可极大提高目前滨州铝产业深加工产品的比例,激活新动能,打造滨州乃至山东又一个支柱产业。”



“中国体育彩票”公益慈善晚会在邹平举办

滨州日报/滨州网记者 刘永恒 郭文璐 实习生 张昊同欣 通讯员 李潇 摄影

8月16日,“中国体育彩票”公益慈善晚会在邹平县体育场举办。晚会上,舞蹈、歌曲、小品、快板、杂技等精彩节目轮番上演,健美操表演活力四射、小品表演诙谐幽默、杂技表演惊险刺激,让观众大呼过瘾。

本场公益慈善晚会设置了捐赠环节,山东体彩为邹平县10个贫困家庭送上捐助金,每个家庭400元,为他们送上关爱和温暖,体现了体育彩票“来之于民、用之于民”的公益宗旨。据了解,晚会由山东省体育局、山东省体育彩票管理中心主办,滨州市体育局、滨州市体育彩票管理中心、邹平县委宣传部、邹平县文化和新闻出版局承办。

(滨州日报/滨州网记者 刘永恒 郭文璐 实习生 张昊同欣 通讯员 李潇 摄影)

中国地市报研究会融合创新实用技术培训班第二期在青岛开班 中国地市报同行分享滨州日报全媒体传播经验

滨州日报/滨州网青岛讯(记者 董锋磊 杨孟子 赵鑫 报道)8月16日,中国地市报研究会融合创新实用技术培训班第二期在青岛开班。会上,滨州日报·滨州网分享了近年来在全媒体传播方面的经验和心得,获得了众多同行的认可和肯定。

此次培训由中国地市报研究会与廊坊日报社、青岛报业传媒集团、

青岛掌控传媒联合举办。人民网新媒体专家、百万级抖音大V及地市报媒体同行,共同探讨了新媒体理论技术体系、大数据时代影像构图技能以及小程序、直播和VR策划创意等近年来媒体融合取得的最新成果和探索实践。

作为本次培训的特邀单位,滨州日报·滨州网直播记者张婧雨作了题

为《地方党报直播如何打造本地品牌》的经验分享,介绍了滨州网直播发展历程、直播特色、直播实例以及直播品牌塑造等内容,通过详实生动的直播实例,让与会同行了解了滨州日报·滨州网在全媒体产品打造上的探索和创新。

近年来,滨州日报·滨州网积极拥抱互联网,不断探索探索媒体融合之

道。2016年以来,滨州日报·滨州网共制作资讯类、专题类等直播600余场次,逐步发展形成以“图文+视频+VR”直播为主的全媒体传播方式。滨州网直播通过层出不穷的创意、专业高效的团队建设以及在媒体转型上的不懈探索,打造了滨州网直播品牌,在赢得用户与网友认可的同时,也得到了业界同行的肯定。

“大平原美文推荐”栏目开设40天时间推送95篇(组) 滨州网将打造滨州最大文学展示平台

滨州日报/滨州网讯(记者 王锋 报道)6月底以来,滨州网上“文化”版块开设的“大平原美文推荐”栏目,接二连三地推送优秀诗文,截至8月10日,40天时间已推送95篇(组)。“好文章就像大平原上的庄稼,收了一茬又一茬”,这一现象,可谓滨州文学创作的一个崭新热潮。

适应新的传播形势,滨州日报采用“报+网+客户端+文学”形式,积极推动、服务本地文学的繁荣与发展,打

造提升“大平原”微信群文学平台,使其更好地实现与滨州日报、滨州网的互联互通。

“大平原”微信群是滨州日报、滨州网文学稿件投稿平台,也是文学、文化活动策划组织平台,由编辑把微信群里的稿件选编后,在滨州网“大平原美文推荐”栏目中推送,再从中择优在《滨州日报》的“大平原”文学副刊版面刊登。

该办法利用滨州网空间无限大的优势,把报纸平台延展扩大到网络上,

使“大平原”真正“大”了起来。“大平原”微信群采用实名制管理,主要面向滨州的文学作者,现有“群友”240多人。选编出的稿件一集集推送,基本为每集15篇,像一个个集装箱,脉络清晰,便于记录、整理、使用。

“借力专业的人,做专业的事”,是滨州日报的一项工作原则。我们创新编辑方式,扩大强化编辑力量,邀请滨州市内文学素养高、编辑能力强、有一定影响力的作家,担任“大平原美文推

荐”栏目的“特约编辑”,时间暂定每位轮值30天,现已轮值到第二位编辑,目前来看,效果很好。

这一编辑方式上的创新,有利于更大层面调动作者的关注度和参与积极性,有利于作者、编者互相之间,更迅速、便捷、充分地沟通与交流,形成写作、探讨、评论、交流的良好氛围,使“大平原”在滨州网上“老树开新花”,利用“网”的巨大空间,打造滨州最大的文学展示平台。

中共中央政治局常务委员会召开会议

(上接第一版)

会议强调,要完善法律法规和制度规则,明晰和落实监管责任,加强生产过程现场检查,督促企业履行主体责任义务,建立质量安全追溯体系,落实产品风险报告制度。对高风险高、专业性强的疫苗药品,要明确监管事权,在地方属地管理的基础上,要派出机构进行检查。要加强监管队伍能力建设,尽快建立健全疫苗药品的职业化、专业化检查队伍。要提高违法成本,对那些利欲熏心、无视规则的不法企业,对那些敢于挑战道德

和良知底线的人,要严厉打击,从重判,决不姑息。对涉及疫苗药品等危害公共安全的违法犯罪人员,要依法严厉处罚,实行巨额处罚、终身禁业。要加强干部队伍队伍建设,激励担当作为,切实履行职责,对失职渎职行为严肃问责。

会议要求,各级党委和政府要落实习近平总书记的重要指示精神,深刻认识药品安全的敏感性和重要性,深刻汲取教训,落实监管责任,坚持疫苗质量安全底线。要健全问题疫苗处置后续工作机制,做好疫苗接种补种

工作,稳妥有序开展赔偿工作,完善疫苗管理长效机制。

会议同意,对金育辉(吉林省副省长,2017年4月起分管吉林省食品药品监督管理局工作)予以免职,对李晋修(吉林省政协副主席,2015年12月—2017年4月任分管吉林省食品药品监督管理局的副省长)责令辞职,要求刘长龙(长春市长,2016年9月任长春市长,2016年10月至今任长春市长)、毕井泉(市场监管总局党组书记、副局长,2015年2月—2018年3月任原食品药品监督管理局局长)引咎辞职,

要求姜治莹(吉林省委常委、延边朝鲜族自治州委书记,2012年3月—2016年5月任长春市委副书记、市长)、焦红(国家药监局局长)作出深刻检查;对35名非中管干部进行问责;决定中央纪委国家监委对吴涪(原食品药品监管总局副局长、原卫生计生委副主任,分管药化注册管理、药化监管和审核检查等工作)进行立案审查调查。会议责成吉林省委和省政府、国家药监局向中共中央、国务院作出深刻检查。

会议还研究了其他事项。

山东省第十届少数民族传统体育运动会
The 10th National Traditional Games of Ethnic Minorities of Shandong

倒计时 24 天

山东省民族事务委员会 山东省体育局主办
滨州市人民政府承办